

21 МАЯ 1969
от

г. Москва

Газета №

«ЧАЙКА»

ЛЕТИТ НА УРАЛ

Сегодня

ГРУППА ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕАТРА ВЫЛЕТЕЛА ДВУМЯ САМОЛЕТАМИ НА ГАСТРОЛИ В СВЕРДЛОВСК.

Свердловчане — давние друзья Художественного театра. Артисты пробудут в Свердловске весь июнь, выступят в Театре оперы и балета, мужской комедии и в городском драматическом. Открываются гастроли двумя спектаклями — «Кремлевские куранты» Н. Погобина и «Чрезвычайный посол» А. и П. Тур. Будут показаны зрителям и недавние премьеры — «Чайка» А. Чехова, «Дни Турбиных» М. Булгакова и другие.



Этот снимок сделан сегодня утром у здания Художественного театра имени М. Горького. Народные артисты СССР В. СТАНИЦЫН, А. СТЕПАНОВА, заслуженный артист РСФСР О. СТРИЖЕНОВ и народная артистка РСФСР Т. ЛЕННИКОВА перед отъездом во Внуково.
Фото Г. ВАСИЛЬЕВА.